AKTUALIZACE – PRAVIDLA PRO UMOŽNĚNÍ VSTUPU NÁVŠTĚVNÍKŮ DO DOMOVA PRO SENIORY 5. 12. 2020
Vážení příbuzní, 
v souvislosti s rozvolněním opatření proti koronaviru COVID 19, bychom Vás rádi informovali o podmínkách uskutečňování návštěv v DS Benešov od soboty 5. 12. 2020. Dle doporučení Ministerstva zdravotnictví, MPSV a Krajské hygienické stanice je podmínkou dodržování preventivních hygienických opatření:
Návštěvy v DS Benešov jsou možné POUZE PO PŘEDEM DOMLUVENÉ TELEFONICKÉ OBJEDNÁVCE!!! NEOBJEDNANÉ NÁVŠTĚVY NEBUDOU VPUŠTĚNY DO BUDOVY DS.
Návštěvy objednávejte minimálně den předem od PO - PÁ v době od 9:00 - 11:00 u vedoucí sociálního oddělení Bc. Petry Feuersteinové:
Tel.: 734 445 746, 323 607 515
 
· Pro návštěvy jsou vyhrazeny tyto návštěvní dny a hodiny:
PONDĚLÍ AŽ NEDĚLE od 13:00 – 15:00 hodin
· Návštěvníkům doporučujeme se předem informovat, zda zdravotní stav klienta umožňuje vykonání návštěvy. U klientů, kteří jsou pozitivně testováni na COVID-19 nebo jsou v karanténě není návštěva možná.
· NÁVŠTĚVA JE PODMÍNĚNA ABSOLVOVÁNÍM ANTIGENNÍHO NEBO PCR TESTU NA COVID-19. 
· DOMOV SENIORŮ BENEŠOV Z PROVOZNÍCH KAPACITNÍCH DŮVODŮ ZDRAVOTNICKÉHO PERSONÁLU NEPROVÁDÍ TESTOVÁNÍ NÁVŠTĚV. OBRACEJTE SE NA NEBLIŽŠÍ ODBĚROVÉ MÍSTO, TJ. V AREÁLU NEMOCNICE R&S BENEŠOV. VÝSLEDEK TESTU NESMÍ BÝT STARŠÍ VÍCE JAK 48 H.
· Návštěvě bude změřena teplota, musí vyplnit Čestné prohlášené o bezinfekčnosti a je nutné si řádně vydezinfikovat ruce.
· Návštěvy se uskutečňují pouze ve vymezených prostorách DS Benešov, PO DOHODĚ S VEDENÍM DOMOVA VÝJIMEČNĚ NA POKOJÍCH KLIENTŮ.
· Délka návštěvy je 30 minut, počínaje ukončením administrativních úkonů.
· Počet návštěvníků je omezen na jednu dospělou osobu k určitému klientovi denně. 
· Návštěvníci si při vstupu do budovy mohou zakoupit NOVÉ OCHRANNÉ POMŮCKY. V případě návštěvy ve vymezených prostorech je nutné mít respirátor minimálně třídy FFP2 (k zakoupení za 45Kč), v případě mimořádné návštěvy na pokoji klienta je nutné zakoupit kompletní ochranný oděv (respirátor, rukavice, plášť, návleky na boty). za 70,- Kč nebo si návštěva přinese své originálně zabalené OOPP. Není možné, aby návštěvníci používali ochranné pomůcky svoje („použité“), neboť délka účinnosti ochrany pomůcek je omezená (např. respirátor účinně chrání maximálně 4 hodiny). Platbu za ochranné pomůcky uhradí návštěvník hotově na místě, ihned po převzetí pomůcek.
· Návštěvníci jsou povinni mít ochranné pomůcky nasazené po celou dobu návštěvy. V případě, že bude zjištěno, že návštěvník tuto povinnost porušuje, bude mu návštěva ukončena.
· Navštěvovaní klienti budou mít dle jejich psychických i fyzických možností na ústech a nose ochranou roušku. Rouška bude dle možností také nasazena klientovi, který bude přítomen návštěvy spolubydlícího na dvoulůžkovém pokoji.
· Návštěvníci se zdržují pouze ve vymezených prostorech, nevycházejí do ostatních společných prostor.

DS Benešov si vyhrazuje právo v případě nedodržení všech hygienických pravidel neumožnit návštěvu v zařízení.
V DOBĚ NOUZOVÉHO STAVU STÁLE PLATÍ ZÁKAZ VYCHÁZENÍ MIMO BUDOVU DS PRO KLIETY DOMOVA.
VÝJIMKA JE MOŽNÁ POUZE PO DOHODĚ S VEDENÍM DOMOVA SENIORŮ BENEŠOV.
O PŘÍPADNÝCH ZMĚNÁCH BUDETE INFORMOVÁNI NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH DLE AKTUÁLNÍ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE, NAŘÍZENÍCH MZ ČR, MPSV A KHS.
ŽÁDÁME PROTO RODINY O SCHOVÍVAVOST, VČASTNOU REZERVACI, KLIDNÉ VYČKÁNÍ PŘED BUDOVOU DS BENEŠOV, ABSOLVOVÁNÍ VŠECH PROCEDUR, KTERÉ NÁM BYLY ULOŽENY VLÁDOU A ÚSTŘEDNÍMI ORGÁNY STÁTNÍ SPRÁVY.
CÍLEN NÁS VŠECH JE OCHRÁNIT NAŠE KLIENTY PŘED NÁKAZOU A ROZNĚŽ ZACHOVAT PRÁCESCHOPNÝ PERSONÁL. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ
