PRAVIDLA PRO UMOŽNĚNÍ VSTUPU NÁVŠTĚVNÍKŮ 
DO DOMOVA PRO SENIORY
Vážení příbuzní, 
v souvislosti s rozvolněním opatření proti koronaviru COVID 19, bychom Vás rádi informovali o podmínkách uskutečňování návštěv v DS Benešov od soboty 5. 12. 2020. Dle doporučení Ministerstva zdravotnictví, MPSV a Krajské hygienické stanice je podmínkou dodržování preventivních hygienických opatření:
Návštěvy v DS Benešov jsou možné POUZE PO PŘEDEM DOMLUVENÉ TELEFONICKÉ OBJEDNÁVCE!!! NEOBJEDNANÉ NÁVŠTĚVY NEBUDOU VPUŠTĚNY DO BUDOVY DS.
Návštěvy objednávejte minimálně den předem od PO - PÁ v době od 9:00 - 11:00 u vedoucí sociálního oddělení Bc. Petry Feuersteinové:
Tel.: 734 445 746, 323 607 515
 
· Pro návštěvy jsou vyhrazeny tyto návštěvní dny a hodiny:
PONDĚLÍ AŽ NEDĚLE od 13:00 – 15:00 hodin
· Návštěvníkům doporučujeme se předem informovat, zda zdravotní stav klienta umožňuje vykonání návštěvy. U klientů, kteří jsou pozitivně testováni na COVID-19 nebo jsou v karanténě není návštěva možná.
· Návštěva je podmíněna absolvováním antigenního testu na Covid-19. Test bude proveden zdravotní sestrou u testovacího okénka před budovou DS v DOHODNUTÉM TERMÍNU! Provedení testu není zpoplatněno, návštěva je však povinna vyplnit údaje nezbytné k provedení antigenního testu NEBO lze donést potvrzení o prodělaném onemocnění 
Covid-19, případně potvrzení o negativním testu na Covid-19, NE STARŠÍ VÍCE 48H.
· Osobám, jejíchž výsledek antigenního testu bude pozitivní, nebude návštěva povolena a informace o pozitivním výsledku testu bude předána Krajské hygienické stanici.
· Návštěvník musí vyplnit formulář s údaji, které jsou nezbytné pro zadávání prováděných testů a výsledků do evidence. V rámci urychlení celého procesu před návštěvou je vhodné si přinést vytištěný a vyplněný formulář s sebou. Lze jej také vyplnit v rámci absolvování testování. Návštěvě bude změřena teplota, musí vyplnit Čestné prohlášené o bezinfekčnosti a je nutné si vydezinfikovat ruce.
· Návštěvy se uskutečňují ve vymezených prostorách DS Benešov, PO DOHODĚ VÝJIMEČNĚ NA POKOJÍCH KLIENTŮ.
· Délka návštěvy je 30 minut, počítáno od potvrzení negativního výsledku testu.
· Počet návštěvníků je omezen na jednu dospělou osobu k určitému klientovi denně. 
· Návštěvníci si při vstupu do budovy zakoupí NOVÉ OCHRANNÉ POMŮCKY. V případě návštěvy ve vymezených prostorech respirátor minimálně třídy FFP2 za 45Kč, v případě mimořádné návštěvy na pokoji klienta je nutné zakoupit kompletní ochranný oděv (respirátor, rukavice, plášť, návleky na boty). za 70,- Kč nebo si přinesou své originálně zabalené OOPP. Není možné, aby návštěvníci používali ochranné pomůcky svoje („použité“), neboť délka účinnosti ochrany pomůcek je omezená (např. respirátor účinně chrání maximálně 4 hodiny). Platbu za ochranné pomůcky uhradí návštěvník hotově na místě, ihned po převzetí pomůcek.
· Návštěvníci jsou povinni mít ochranné pomůcky nasazené po celou dobu návštěvy. V případě, že bude zjištěno, že návštěvník tuto povinnost porušuje, bude mu návštěva ukončena.
· Navštěvovaní klienti budou mít dle jejich psychických i fyzických možností na ústech a nose ochranou roušku. Rouška bude dle možností také nasazena klientovi, který bude přítomen návštěvy spolubydlícího na dvoulůžkovém pokoji.
· Návštěvníci se při návštěvě zdržují pouze u klienta na pokoji, nevycházejí do ostatních společných prostor.

DS Benešov si vyhrazuje právo v případě nedodržení všech hygienických pravidel neumožnit návštěvu v zařízení.
V DOBĚ NOUZOVÉHO STAVU STÁLE PLATÍ ZÁKAZ VYCHÁZENÍ MIMO BUDOVU DS PRO KLIETY DOMOVA.
VÝJIMKA JE MOŽNÁ POUZE PO DOHODĚ S VEDENÍM DOMOVA SENIORŮ BENEŠOV.
O PŘÍPADNÝCH ZMĚNÁCH BUDETE INFORMOVÁNI NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH DLE AKTUÁLNÍ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE.
Prosíme o důsledné dodržování výše uvedených opatření, chráníte tím zdraví našich klientů!

